



ПЛАМЯ

ВТОРНИК, 19 марта 1996 года № 21 (4593)

ИнформБюро

Возросла плата за детсад

Сегодняшняя плата родителей за содержание своих чад в детских садах ох как далеко не покрывает всех затрат. И разрыв этот с каждым днем все более существенен. А потому постановлением главы администрации района с 1 марта утвержден новый норматив затрат на содержание детей в ДДУ. Составляет он 500 тыс. руб. в месяц на одного ребенка - для предприятий всех форм собственности, имеющих на балансе дошкольные учреждения.

Естественно, вырос и размер платы, взимаемой с родителей независимо от места их работы. Равен он 50 тыс. руб. Для тех же, кто имеет трех и более несовершеннолетних детей - 25 тыс. руб.

От платы освобождаются родители, дети которых (по заключению медучреждения) страдают недостатками в психическом и физическом развитии. Не будут платить деньги и те, у кого на попечении сироты.

Вода - всему голова

Давно у жителей с. Колчедан проблемы с питьевой водой. Нынешняя зима стала «пиком» бед для половины селян. Почему такие сложности с водой? Этот вопрос мы задали начальнику Колчеданского ЖКХ В. В. Кочневу:

- Поверьте, мы не сидим сложа руки, делаем все возможное, чтобы люди не страдали по нашей вине. Раньше существовали три источника водозабора, но два из них закрыла санэпидемслужба как несоответствующие санитарным нормам. Летом, когда не работала котельная, было еще сносно, сейчас же она забирает много воды. Поэтому приходится давать «живительную влагу» по часам. Утром обычно с 5.30 до 8, иногда в обед на один час. Но не только в этом причина. У нас очень старая система водоснабжения, часты на трассе аварии. Плохо вода поступает на вторые этажи, не может продавить накопившуюся ржавчину. О всех проблемах знает и администрация, и представители СЭС нас контролируют.

Нынешним летом будем менять систему питания котельной. К ней будет подведена техническая вода. Надеемся, что некоторые проблемы отпадут.

Страхуют. И правильно делают

Год от года увеличивается численность селян, желающих застраховать имущество, строения, животных, транспорт и т. д. Слишком много непредвиденных ситуаций возникает с нами в последнее время.

По словам директора Каменского Госстраха Л. Львовой, в 1995 году наибольшее количество договоров заключено на страхование строений (7 тыс.), наименьшее - транспортных средств (549). Застраховано пять тысяч домашних животных. Время от времени фирме приходится возмещать ущерб своим клиентам: 67 млн. рублей - за сгоревшие дома, хозяйственные постройки, гаражи; 53 млн. - за угнанный или попавший в аварии транспорт; 24 млн. - за украденное или испорченное имущество. Самая значительная сумма - 78 млн. рублей - выплачена владельцам скота.

Выборы

Достойные соперники

На одно место в палату представителей Законодательного Собрания области по Каменск-Уральскому округу N 11 претендуют четверо.

15 марта окружная комиссия зарегистрировала начальника отдела ПО «Октябрь» В. В. Друзя, генерального директора АО «Исеть» М. Х. Александрова и директора Каменского агролицея В. Н. Ефремова. 18 марта удостоверение кандидата в депутаты вручено директору АО «Содействие» В. В. Якимову.

Всем кандидатам официально разрешено заниматься предвыборной агитацией.

Кандидатов стройные ряды

Завершилась регистрация кандидатов и в депутаты районной Думы.

15 марта удостоверения вручены 25 жителям района, зарегистрированным территориальной избирательной комиссией. 18 марта аналогичные документы получили еще 11 кандидатов. Таким образом, на 15 депутатских мест претендуют 44 человека.

Е. ДМИТРИЕВА.

Одним приходом больше

Расширяется влияние Русской Православной церкви на территории города и района.

Как сообщил благочинный Каменского округа о. Иоанн Агафонов, сегодня церковь окормляет не только прихожан шести храмов, но и обитателей дома престарелых и инвалидов, заключенных исправительно-трудовой колонии. В январе освящен городской Дом ветеранов, домовая церковь которого переданы книги на сумму в полтора миллиона рублей. В феврале установлены контакты с Травянским гарнизоном. А на прошлой неделе протоиерей Иоанн Агафонов побывал в с. Колчедан, где беседовал с членами инициативной группы об открытии прихода.

Школьники

«ВОЮТ»

В то время как почти во всех школах канули в Лету «военные» игры под названием «Зарница», рыбниковская не торопится расстаться с этой традицией. Дети уже привыкли к весенним мероприятиям такого рода: все, начиная с шестого и кончая одиннадцатым классами.

Нынче школа разделась на две «армии». Каждая упражнялась в мастерстве медиков, гранатометчиков, разведчиков и даже минеров. Получилась веселая прогулка: ребята побывали и на озере, и на просторах полей.

Продолжается подписка на газету «Пламя» на II полугодие.

Выборы

Наших не густо

На этой неделе мы будем точно знать, какие из девяти избирательных объединений зарегистрированы...

Напомним названия избирательных объединений: Зябликов-фонд, «Преображение Урала»...

Пробужившись взглядом по фамилиям, озвученным в каждом из партийных списков...

Анонимки не в счет

Каменск-Уральской окружной комиссией сформирована группа контроля за соблюдением участниками избирательного процесса порядка и правил...

Группа будет реагировать на официальные письменные заявления граждан, касающиеся нарушения закона о выборах...

Эта служба...

О женщинах, несущих нелегкую службу в милиции, мы уже писали. А рассказывала о работе своих коллег начальником следственного отделения Каменского РОВД...

Алла Геннадьевна, Вы оптимист или пессимист?

Я очень даже оптимист. В нашей работе иначе нельзя, так как чаще других сталкиваемся с негативными сторонами...

Под каким знаком Вы родились? И соответствует ли характер тому, что описано в гороскопе?

Весы - Кабан. Да, конечно, совпадает и причем во многом. Такое впечатление, будто с меня писали. А вообще я с удовольствием изучаю гороскоп...

Кроме астрологии для меня интересна биоэнергетика. Как-то я съездила на семинар знаменитого Золотова. 10 дней жила в другом мире.

Какая черта присуща Вашему характеру?

Не мудрствуя лукаво, не хвалюсь - демократичность. Многие коллеги называют «дипломатом» - вроде как кличка. Разными путями и средствами пытаюсь устранить возникающие проблемы.

Ваши детские мечты? Что сбылось?

Гороскоп следователя Казимирской

Возможно, что, сейчас скажу, покажется странным, но я с детства мечтала стать милиционером.

Ваш кумир - женщина?

Нет. Чисто внешне нравятся несколько женщин. Допустим, из мира искусства - Ирина Понаровская...

Ваша любимая телепередача?

С удовольствием смотрю «Угадай мелодию», нравится думать, участвовать. И эта программа является для меня рубежом между работой и домом.

Где бы Вы хотели провести отпуск?

Во всяком случае не на Канарах. Хочу побывать на Родине, в Подмоскovie. Когда-то я часто туда ездила, но сейчас не к кому.

да-то я часто туда ездила, но сейчас не к кому. Когда вижу по телевизору наши Мещерские леса - сердце щемит...

Алла Геннадьевна, немало о семье.

Муж - начальник следственного подразделения Синарского РОВД. Это у меня повторный брак. У нас трое детей: старшему - пятнадцать, девочке - восемь, младшенькому только два года.

Вы могли бы себя представить в роли тещи или свекрови?

Все время на работе, оглянешься, а ребенок уже вырос и, конечно, начинаешь задумываться: «А вдружится и что тогда...»

В душе, конечно, хочется быть хорошей и тещей и свекровью, но как получится. Жизнь побила, и указывать, как жить, не стану...

У Вас в кабинете повисла картина?

Она написана нашим начальником милиции - Михаилом Степановичем. Он художник. Подарена на праздник - День милиции.

Вот такой, совсем не «рабочий» разговор получился у нас с Аллой Геннадьевной. Без преступников и уголовных дел.

Н. РОГОЗИНА.

Через призму цифр и фактов

Отчет о работе районной администрации по социально-экономическому развитию района в 1995 году и прогноз на 1996 год

Проводимые в России преобразования значительно изменили функции и задачи органов власти, возложили на администрацию всю полноту ответственности за решение вопросов жизнеобеспечения района.

На первый план встают проблемы сохранения устойчивости функционирования местного хозяйства, обеспечение минимального прожиточного уровня, социальной защиты населения.

Социальная защита

В результате проводимой в стране экономической политики в прошедшем году продолжал снижаться жизненный уровень населения, что вынуждало администрацию принимать дополнительные меры по социальной защите населения.

В течение 1995 года за счет средств, выделенных из районного бюджета, 222 малоимущим пенсионерам было приобретено дров на 15,6 млн. руб.;

Проводилась работа по оздоровлению населения, попавшего в зону Восточно-Уральского радиационного следа.

В 1995 году значительное внимание в деятельности Управления образования отводилось охране здоровья детей.

На средства, выделенные областными фондом социальной поддержки населения, бесплатно обследовано и оздоровлено 114 матерей с детьми.

За счет средств областного фонда соц. страхования выплачено пособий на рождение детей в сумме 9,0 млн.

Образование

В районе система образования представлена следующими учреждениями: 15 средних и неполных школ, 1 начальная, 5 комплексов школа-сад, 1 школа-интернат, 1 детский дом на 50 мест, 24 дополнительных образовательных учреждения.

При педагогическом колледже г. Каменска-Уральского открыт педагогический класс, при агролицее - сельхозкласс. В профильных классах ведется подготовка выпускников для поступления в ВУЗы.

Сегодня система воспитания и обучения требует единого подхода, целостности и последовательности образовательного процесса.

Сеть дошкольных учреждений в районе сохранена, все они, кроме Сосновского, переданы на бюджет района.

В 1995 году значительное внимание в деятельности Управления образования отводилось охране здоровья детей.

Хорошо сработали школы с центром занятости. В летний период было трудоустроено 372 подростка.

В течение 3 последних лет Управление образования заключает с Департаментом образования Правительства Свердловской области Соглашение о совместной работе по реализации Закона РФ «Об образовании».

Соглашение и на 1996 год, которое предусматривает совместную деятельность в следующих областях:

- обеспечение качества образовательных стандартов;
- обеспечение качества образовательных программ;
- сертификация образовательных программ;
- управление качеством образования;
- аттестация педагогических и руководящих работников;
- итоговая аттестация выпускников образовательных учреждений;
- материально-техническое обеспечение;
- финансовое обеспечение.

По всем этим направлениям специалистами разработаны программы управленческой деятельности и сетевой план-график контроля за их выполнением.

Культура

Отдел культуры администрации занялся реализацией программы развития и возрождения культуры района на 1993-1995 годы.

Было продолжено развитие народного творчества, организация массовой работы, кинообслуживания, библиотечного дела и деятельности детских школ искусств.

За 1995 год улучшилась материально-техническая база: выделены новые помещения в п. Лебяжье для размещения Кисловского центра культуры и искусства, в п. Ленинском и с. Рыбниковском - под библиотеку.

В течение года проводилось оборудование и оснащение учреждений культуры, на что израсходовано 57,7 млн. руб. Вне учреждения культуры сохранены. Вновь открыт в д. Беловодье филиал Позарихинского центра культуры и искусства.

В 1995 году отделом культуры проведены традиционные мероприятия: праздник «Играй, гармонь»; фестиваль «Театральная весна»; конкурс «Юная звезда».

В честь 50-летия Победы по всем селам для ветеранов войны были организованы вечера-огоньки. Творческие отчеты учреждений культуры прошли во всех центрах культуры, центрах культуры и искусства, филармониях, клубе СПТУ-116.

Клубных формирований в районе насчитывается 134, в т. ч. для детей 71, занимается в них 1732 человека, в т. ч. детей 954. 6 коллективов в районе имеют звание «народный».

Библиотечное обслуживание осуществляется в 37 населенных пунктах. Оно представлено 26 библиотеками и 11 клубами-библиотеками. На 1 января 1996 года библиотечный фонд составляет 252661 экземпляр книг и журналов.

(Продолжение на 5 стр.)



Только - хорошие сигареты

Именно на выпуск хороших, с пониженным содержанием никотина и смол сорентирована сегодня Свердловская табачная фабрика «Альвис». На место устаревших «Космоса» и «Столичных» приходят новые перспективные марки. «Альвис» - это фирменные сигареты «454», «Капитан», «Скиф». Интересно, что в корне изменилась «начинка» сигарет. Все прежнее сырье (а получали табак из

ближнего зарубежья) в силу новых условий заменено на табаки китайские, греческие, итальянские, индонезийские и прочие.

Так что наши сигареты, как утверждал на недавней прессконференции генеральный директор Юрий Павловский, станут не хуже «Мальборо», только вдвое дешевле. Любителей «Примы» успокоили - она по-прежнему на потоке.

Школьник спас фамильное золото

На восьмиклассника средней школы N 15 Уфы Сашу Брыкина «наехал» девятиклассник Олег Кроков: ты, мол, моего друга обидел - вот и гони мамини колючки. Саша держался неделю. Наконец, когда малолетний рекетир заявился к Брыкиным за данью, отчаявшийся мальчик сорвал со стены отцовское охотничье ружье и, не целясь, выстрелил. К счастью, не убил: пуля попала вымогателю в предплечье.

В больнице раненый заявил, что пальнул в себя сам, вертел, мол, в руках, а оно, как шархнет! Но криминалистов так просто не проведешь. По факту вымогательства возбуждено уголовное дело, и «светит» Олегу 5 лет строгого режима. А действия Саши следствие сочло оправданными.

«Комсомольская правда».

Разное

Плохо быть лохматым

В древнем Египте всем мужчинам предписывалось бриться наголо. Если же тяжелый недуг приковывал человека к постели, то его брили после выздоровления. При этом волосы тщательно собирались и взвешивались.

Еще бы! Вес волос больного определял сумму вознаграждения врача. Так что египтянин мог с полным правом сказать: «Лучше быть бритым и здоровым, чем лохматым и больным».

Вопрос-ответ

Кто залез в наш карман?

Ельцин сказал, что задержек с выдачей зарплаты на местах быть не должно, что это все чиновники мухлюют. Вот хочу разобраться: кто прав. Нам, бюджетникам, не платят денег потому, что их еще не «напечатали», или потому что кое-кто продолжает залезать в наш карман?

Е. Миронова.

В 24 городах и районах области завершены проверки причин задержки выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы с ноября 1995 года. По мнению руководителя областного финансового управления Владимира Червякова, практически все главы администраций городов и районов имели реальную возможность выплатить вовремя зарплату бюджетникам. Этого не произошло из-за незаконного использования бюджетных средств. Деньги, предназначенные для зарплаты, расходовались на покупку топлива, на капитальное строительство, на предоставление ссуд коммерчес-

ким организациям и другие цели. Кроме того, ряд глав местных администраций допустили необоснованное освобождение плательщиков от уплаты налогов и, как следствие, вызвали крупное недопоступление средств в местные бюджеты. Уже объявлены административные взыскания для глав администраций города Полевского, Пышминского, Ирбитского, Новолялинского районов. Наказаны будут руководители финансовых отделов этих образований. В 28 территориях области проверки еще продолжаются.

«Урал-АиФ».



Рис. В. ФЕДОРОВА (г. Челябинск).

<p>Редактор С. ТРОФИМОВ.</p>	Издается с апреля 1965 года	Зарег. в РИ. Рег. № 1327.	Инд. 53861
	Учредители: Администрация Каменского района, редакция газеты "Пламя".	В розницу - цена свободная.	Газета выходит во вторник, субботу. Офсетная печать, компьютерный набор. Объем 1 п. л.
	Наш адрес: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117,	Время подписания в печать по графику в 17 час. Номер подписан в 16.30.	Заказ 125. Тираж 1710.
	Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-43-6-, бухгалтер 3-56-12.	Издатель - Управление печати и массовой информации г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.	
Тип. управления печати и массовой информации: г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 3.			